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平成31年2月22日
保護者様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　京都市立翔鸞幼稚園
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園長　　古森　義和
幼稚園評価の結果について
　

　２月に実施しました幼稚園評価にご協力いただき，ありがとうございました。評価アンケートを集約したものをグラフ化し掲載しておりますので，ご覧ください。

「保育の改善・充実」「幼小接続の視点」「心と体・生活習慣」「信頼関係・折り合い・自己肯定感」の４領域で，概ね良い評価をいただきました。
【保育の改善・充実】
○アンケートの結果から
　「登園を楽しみにしている」「自分から遊びをみつけて，元気に遊んでいる」「先生はメリハリのある保育をしている」といった項目では，「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が，９７％以上を占めていました。
※子どもたちは，幼稚園での遊びを楽しみにしています。ごっこ遊びだけでなく，縄跳びやこま回しなどコツコツチャレンジする遊びに対しても多くの子どもは積極的です。遊びの中で想像力や創造力を発揮し，友達から刺激を受けてより楽しいものに変えていきます。集団だからこそ可能になることです。子どもたちの願いに対応できるように，時間的にも内容的にも見通しのある計画的な保育を提供してきた結果だと思っています。 
【幼小接続の視点】

○アンケートの結果から
　　幼稚園と小学校や中学校，そして地域との連携については，今年度も１００％

の方が「よくかかわっている」の回答をいただきました。
※年度当初に小学校と立てた年間計画に基づいて取り組みを進めてきています。１年生の生活科の学習と年長組の学びと関係づけて，芋を育て収穫し，やきいも大会を実施しました。小学校の運動会への参加等行事を通しての交流も進めています。地域の方々に協力していただき，小学校での昔遊び体験にも参加をしました。今月には，交流給食があり，一年生と一緒に学校給食を食べます。少しでもスムーズに小学校生活を送ることができればと願っています。2月7日には小学校と合同で研修会を開き，翔鸞小学校先生方や他の公立幼稚園の先生方，卒園した子どもが入学した学校の校長先生などに幼稚園の保育を参観してもらい，話し合いをすることができました。大きな成果だと思っています。　
衣笠・旭ヶ丘中学校の生徒さんたちとも幼稚園の子どもたちは親睦を深めています。今後も引き続き，連携を図っていきたいと思っています。
【心と体・生活習慣】

○アンケートの結果から
　「自分でできることは自分の力でやろうとする」「友だちや物などを大切にしよ
うとしている」「すごいね，ふしぎだね，やったなあと感動している」では，97％
～100％の方から認めていただき，前期より数字的には良くなっています。

· 幼稚園で，生き物や自然の出来事の変化に気づき，興味を持ち，命あるものの生長に感動する様子がよく見受けられます。園では自分のことは自分でしっかりとしています。友達がけがをしたりしんどくなったりした時などは，「心配なので来ました」と言って何度も職員室に様子を見に来ています。しかし一方で，前期と同じく「最後まで後片付けをする」という項目では，80%弱と低いです。今後も幼稚園生活においてもやるべきことは最後まできちんとやりきることの大切さを保育を通して身につくよう努力したいです。
【信頼関係・折り合い・自己肯定感】
○アンケートの結果から
　「先生や友達と関わろうとしている」「自分のおもいを話そうとしている」「子ど

もは相手を意識したり思いやったりする方向に発達している」の３項目とも前期
と同様に100％の保護者から「そう思う・だいたいそう思う」という回答をいた
だきました。
　※幼稚園ではたくさんの経験をしています。友達と遊ぶことで，自分の居場所を見つけ，自分の思いや考えを発信するとともに，相手の話を聞き入れることをしています。しかし，時としてコミュニケーションがうまく取れず，お互いが誤解をしてケンカになることもあります。教師が遊びの中に入っていることで，十分に気持ちが伝わらない場合などに橋渡しをします。お互いの気持ちを出し合うことをしていきます。その中で子どもたちは，解決の方法や何が悪かったのか，次はどうしたらいいのかなど学んでいきます。でも，一回では，三歳の時だけでは満足できる解決はできません。四歳，五歳と経験を積んでいく中で身につけていくものだとも思います。私たち大人は，子どもと同じことをしていてはいけません。
　　大人は大人として，子どもたちのお手本にならなくてはなりません。「子どもたちのために」を判断の物差しにして，協力をしていきたいと思います。

幼稚園評価にご協力いただき，ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　
〇親子の思いをくみ取り，寄り添っていただいたので，幼稚園が大好き，お友達や先生が大好き。


〇知的好奇心が湧き，解決する力もそれなりに備えているよう。周りのお友達から刺激を受けて，それを吸収していく姿勢もできて，「これが学びの土台」というものかと，３年かかってよくわかるようになりました。


〇歩いて近場を散歩することがもう少しあってもいいなと思います。


〇本当にのびのびと成長したと思います。預かり保育も含めて登園を嫌がったことはありませんでした。











